



В Козловском районе заключен под стражу местный житель, подозреваемый в истязании своей несовершеннолетней сожительницы



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя станции Тюрлема Козловского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период времени с 18 июля по 12 августа 2021 года подозреваемый, испытывая личные неприязненные отношения к своей 17-летней сожительнице, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома в вышеуказанном населенном пункте, неоднократно причинял ей побои, нанося удары руками по голове и другим частям тела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

После обращения потерпевшей в правоохранительные органы злоумышленник задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе назначена судебно-медицинская экспертиза.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1613712>